

“五虎将”即开新票让好运势不可挡

你知道“五虎上将”吗?在《三国演义》中,群雄割据,有五位将军跟随刘备过关斩将,助他成就霸业。近日,体彩通过国潮的画风将这五位英雄呈现在了即开票票面上,推出了“五虎将”即开票。该票面值20元,头奖100万元,现陆续在全国各地体彩实体店上市销售。

领略三国文化 体彩实力出圈

《三国演义》作为四大名著之一,在中国可谓家喻户晓,它所蕴含的思想文化影响了一代代中华儿女。多年来,根据《三国演义》改编的影视作品、漫画、游戏数不胜数。体彩“五虎将”就是一款以三国为背景打造的主题即开票,它共有5款票面,分别展现了关羽、张飞、赵云、马超、黄忠五位三国英雄人物。

体彩“五虎将”即开票整体设计风格兼具古典国潮,票面上五位名将手持武器,单枪匹马威风凛凛,驰骋沙场英勇无敌……五虎将的英雄气概跃然纸上,画面生动,蕴含着中国传统文化,十分具有收藏价值。无论你是“三国迷”,还是“游戏迷”,这款“五虎将”即开票都值得畅玩体验。选择一款你最喜欢的一位三国英雄,在观赏精美票面的同时,还能邂逅幸运,感受三国五虎将的飒爽英姿和神采奕奕。

体彩五虎将 好运从天降

“五虎将”即开票作为一款文化类体彩游戏,票面炫酷,游戏玩法简单有趣易



上手。它面值20元,共有20次中奖机会,最高奖金100万元,采用“找符号”的游戏玩法。

具体游戏规则为刮开覆盖膜,如果出现5个中奖标志中的任意一个标志,即中得该标志下方所显示的金额。中奖奖金兼中兼得。

而这些中奖标志也与“五虎将”的主

题相呼应,极具三国特色,分别是青龙偃月刀、丈八蛇矛、青釭剑、虎头湛金枪、铁胎弓,与五位名将使用的武器所对应。刮开区覆盖符号为代表五虎英雄关羽、张飞、马超、黄忠、赵云姓氏的战旗,整体游戏玩法与人物形象相呼应,好玩有趣,让你在畅玩“五虎将”即开票的同时,还能领略三国文化,了解英雄故事,更能期待

“五虎将”给你带来从天而降的好运。

体彩“五虎将”即开新票将经典名著融入方寸之间,用幸运惊喜演绎三国热血,炫酷的票面设计、好玩有趣的游戏体验、丰厚的奖级设置,给你不断追“新”的理由。让三国名将,为你带来前所未有的好运气,赶紧去体彩实体店,尝试一下新鲜出炉的“五虎将”即开票吧! 体彩

近60场演出,看得过瘾!

第四届青岛儿童戏剧节收官,首设城阳大剧院和胶州会议中心分会场

□半岛全媒体记者 黄靖斐

“没想到在家门口还能看到咱们青岛戏剧节的演出,往后也不用跑市区看了,真的很便捷。”来自胶州市的家长姜伟峰说。9月12日下午,由中共青岛市委宣传部、青岛市文化和旅游局、青岛演艺集团主办,青岛市话剧院承办的第四届青岛儿童戏剧节在青话小剧场举行闭幕式。本届戏剧节首设城阳大剧院和胶州会议中心分会场,本着一切从疫情防控安全大局出发的原则,通过线下演出、网络直播、戏剧活动、社区演出等多种形式为观众送上了近60场演出。其中,剧场共上演优秀剧目35场,社区演出23场,各类戏剧活动13项,惠及3万观众。

演出+活动展戏剧魅力

第四届青岛儿童戏剧节以“戏聚童心·筑梦未来”为主题,首次设城阳大剧院和胶州会议中心分会场,让更多的家庭参与其中,体验儿童戏剧的艺术魅力,在艺术的快乐中健康成长,同时也为戏剧节带来了更多关注和热度提升。

戏剧节通过“优秀剧目展演”和“儿童戏剧系列活动”两大板块多角度展示戏剧魅力,让孩子们在演出和活动中享受戏剧艺术的滋养。自7月10日开幕以来,剧场轮番上演了《七彩宝莲灯》《小蝌蚪找妈妈》《哪吒“闹”海》《孙悟空大闹天宫》《因为爱》《木偶奇遇记》六部优秀剧目,举办了小观众见面会、“牵手国寿·共创美好”儿童剧本诵读会、剧组探班、戏剧教学讲座与创作性戏剧工作坊、少儿戏剧表演大赛、英文剧一小时工作坊、儿童戏剧体验课堂、亲子拼装手工坊、亲子音乐公益课堂、红色研学戏剧夏令营等丰富的

戏剧主题活动,受到广大家长和孩子们的一致好评。

疫情下的演出没有“缩水”

“八月份因疫情暂停了演出,我们也积极配合疫情防控要求,及时对演出和活动做了调整,在保证观众安全的前提下不让戏剧节‘缩水’。”青岛市话剧院院长傅维表示,在疫情防控期间,剧院借此契机探索创新,依托专业剧院、剧场作窗口,儿童戏剧教育培训作基础,积极发挥儿童戏剧节的带动力,最大限度地调动剧院优质平台资源,为青少年儿童提供更多的戏剧艺术体验和展示自我风采的平台,将戏剧舞台打造成一个生动的戏剧艺术课堂。

为了让更多少年儿童参与到戏剧节活动中,同时避免观众过度集中,戏剧节期间演出演播并举,观众既可以选择《木偶奇遇记》剧组探班和儿童戏剧体验课堂感受幕后,亦可在精彩的

直播下,跟随青话艺校的小学员们走进《奥芝国历险记》的展演现场和精彩的少儿戏剧表演大赛现场,运用戏剧教育这种重要且不可或缺的艺术美育形式,让每个孩子得到戏剧与艺术的熏陶。

闭幕演出上演“戏中戏”

闭幕式当晚,青岛市话剧院海尔儿童艺术剧团演出的儿童剧《木偶奇遇记》用舞台艺术开启了一场奇幻之旅,匹诺曹贪玩逃学到马戏团、受骗子诱惑身处险境、撒谎鼻子变长、不爱学习长出驴耳朵……这些“奇遇”情节都在舞台上一一还原。

剧中,匹诺曹还时不时地走到观众席里和孩子们互动,并邀请他们走上舞台一起看马戏团的木偶表演,上演了一出别开生面的“戏中戏”。伴随着最后一场儿童剧《木偶奇遇记》的演出结束,历时两个月的儿童戏剧节在台下小朋友们的热情雀跃中正式落下帷幕。



《木偶奇遇记》演出剧照

<p>教育培训</p> <p>培训</p> <p>灭火器检修 冲压 换粉 营销技能 多年实体企业 行业资深老师授课 13864877661</p> <p>友情提示:本栏目信息,不作为 合作双方签订合同依据,为保护 您的权益,请务必认真核实。</p>	<p>分类广告</p> <p>信息量大 带来更多精彩内容 一个电话30分钟免费上门服务 ●分类广告热线● 0532-58527575</p>
<p>蚂蚁搬家</p> <p>专业搬家 搬厂 搬家具 拆装 精品包装 东北三省专线 长途 全市 82874488 82964488</p>	<p>老兵搬家</p> <p>钢琴 家具 拆装 厂企设备 长途 市南 85960055 崂山 85965522 李沧 85865871 市北 82696976</p>